

# 全市经济运行延续稳定恢复态势

1—10月，主要经济指标增速持续回升

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 市统计局近日公布的数据表明，1至10月，我市主要经济指标增速持续回升，全市经济运行延续稳定恢复态势。

规模工业平稳增长。1—10月，全市规模以上工业增加值同比增长4.3%，较1—9月加快0.4个百分点；规模工业高加工度工业增加值增长5.1%，高技术产业增长9.3%，较1—9月分别加快3和2.7个百分点。

2.1个百分点。

市场销售持续回暖。1—10月，社会消费品零售总额1266.02亿元，下降3.8%，降幅比1—9月收窄0.8个百分点。消费升级类商品销售较快增长，其中，金银珠宝类下降20.2%，降幅较1—9月收窄0.5个百分点；汽车类商品、建筑及装潢材料类、家具类、体育及娱乐用品类同比分别增长2.5%、2.3%、5.4%、5.2%，分别比1—9月上升1.6、3.2、2.6、2.7个百分点。

固定资产投资稳步回升。1—10月，全市固定资产投资(不含农户)增长9.3%，比1—9月加快0.3个百分点。分领域看，高新技术产业投资、民生工程投资、生态环境投资和房地产开发投资增速分别为77.6%、15.4%、50.6%、8.0%，比1—9月加快55.3、2.4、21.1和1.6个百分点。分产业看，第一产业投资同比下降35.7%，比1—9月下降0.3个百分点；第二产业投资增长2.4%，比1—9月提高5.3个百分点，其中工业投资增速为1.0%，比1—9月提高5.2

个百分点；第三产业投资增长16.8%，比1—9月下降1.9个百分点。

消费价格涨幅回落。1—10月，全市居民消费价格同比上涨1.8%，涨幅比1—9月回落0.2个百分点。分类别看，八大类商品价格呈现五涨三降态势。其中，食品烟酒上涨7.2%，居住价格上涨0.1%，生活用品及服务价格上涨0.4%，医疗保健价格上涨0.3%，其他用品和服务价格上涨2.8%，衣着价格下降1.9%，交通和通信价格下降3.0%，教育文化和娱乐价格下降1.1%。

高新区托底帮扶，助残疾人就业创业

## 36名残疾创业者喜领补贴

■谢小青

**本报讯** 为克服疫情影响，促进残疾人稳岗就业，形成帮扶残疾人创业就业合力，12月11日，衡阳国家高新区举行“点亮万家灯火”托底帮扶残疾人专场招聘会，不仅为广大残疾人求职者提供就业岗位，36名残疾创业者还喜领房租补贴、贷款利

息补贴13万余元。

招聘现场，35家用人单位共提供1500个就业岗位，部分企业针对残疾人的身体特点，量身打造了适合语言残疾、听力残疾等不同残疾类别的就业岗位。工作人员现场宣讲“集爱三湘 光明助残”爱眼公益行动，将为高新区100名参加医保的低收入白内障患者实施免费救助，让患者解除病痛、重见

光明，以健康扶贫助力脱贫攻坚。

疫情防控期间，省残联、省财政厅出台疫情防控期间残疾人稳岗就业相关措施，对普通盲人按摩门店、残疾人个体工商户、残疾人私营业主，按2000元的标准给予一次性房租补贴。高新区残联积极履职，对辖区残疾人精准摸排，共帮助36名符合条件的残疾人申领补贴，共计72000元。

## 小案不小看 小案不小办

石鼓公安接连破获多起侵财类案件

■本报记者 姚永军  
通讯员 毛欣

**本报讯** 民生无小事，枝叶总关情。近期，石鼓公安聚焦群众关切的民生案、侵财案，落实“小案不小看、小案不小办”工作理念，接连破获多起侵财类案件。

11月28日，人民路派出所辖区发生一起手机被盗案。民警研判分析确定冯某某有重大作案嫌疑，同时发现冯某某与11月20日一起扒窃案的嫌疑人黄某联系密切。12月1日下午，中队长曹磊带领民警陈文彬、王志国、肖明华在雁峰区张飞巷某牌馆将犯罪嫌疑人冯某某抓获，随后在雁峰区某足浴店将犯罪嫌疑人黄某抓获。两人对扒窃手机的犯罪事实供认不讳。

12月5日，人民路派出所接某共享充电宝公司运维人员报警，其公司设置在某酒店一楼大堂的一台共享充电宝机器被盗，价值约4000元。中队长聂勤带领民警调查发现，租住在该酒店的某广告公司员工肖某喜有重大作案嫌疑。通过民警法制教育政策攻心，12月7日肖某喜投案后交代奉广告公司老板肖某湘之命，将放在一楼大厅共享充电宝机器搬回员工宿舍并进行拆解，拿出机器中的共享充电宝供自己及公司其他员工使用。民警从该广告公司员工宿舍缴获被盗共享充电宝机器和充电宝。

12月7日，有群众报警称手机被扒。青山派出所值班民警毛泉龙迅速出警进行现场走访和研判分析。12月8日上午，毛泉龙和符文顺成功将扒窃嫌疑人肖某抓获，并抓获了与其同行的吸毒人员罗某。目前，肖某被依法刑事拘留，罗某被强制隔离戒毒。

## 暖冬有约 追梦寻缘

青年趣味运动交友活动搭建交流平台

■通讯员 石娜

**本报讯** 由团市委主办，市中院团委承办，市公安局团委、市检察院团支部协办的“青年趣味运动交友”活动于11日下午举

行，旨在通过运动增进单身青年干部交流了解，寻觅美满姻缘。

青年干部们平时忙于工作，交际范围小、外界接触少，婚姻问题让机关适龄青年陷入窘境。本次活动旨在通过运动增进

果园趣多多”“句子乐园hai翻天”四个闯关活动，来检测孩子们对拼音的声母、韵母、整体认读音节以及词语、句子的掌握情况。家长们表示，以孩子喜闻乐见的闯关形式，将拼音知识融入游戏情境，将学习兴趣化为探究动力，这样的活动让每一位孩子获得成就感，感谢老师的辛苦付出。

青年们交流了解，追寻美满姻缘，共有70名青年干部组成11支队伍参加，依次进行“缘分背靠背”“良配齐心追”“默契逐爱跑”三个项目。选手们虽然多为初次接触，但彼此配合默契，竞赛中增进了彼此了解。大家在趣味运动中展示个人风采，寻找心仪的另一半。

活动结束后，组织方为单身青年干部们精心设置了“围坐谈心说”环节，营造了温馨浪漫的氛围，帮助青年们放下拘束，敞开心扉，分享比赛感受，交流工作和生活心得，增进感情。

传承给后代，这个家族一直秉承好传统。好传统为他的家族带来了祥瑞，石奋的四个儿子都成为朝廷的栋梁。就连汉景帝都曾感慨：“石奋及其四子皆官至二千石（朝廷高官的俸禄），人臣的尊宠全都集结在这一家门了。”

老子曾道：“上善若水，水善利万物而不争。”

在老子看来，谦恭不争是一种最高的境界。

谦逊、低调，不是一种卑下，而是一种宽大的胸怀，我们常说，宰相肚里能撑船，这种胸襟就需要有谦逊、低调待人的态度。

古人常讲：“惟谦受福。”

保持一颗谦卑的心，以一辈子的努力修行，始终如一做到谦逊、低调待人处事，为人善、务实做、不争名、不夺利。如此一来，则助你者必多、阻你者渐少，人生道路会越走越宽，祥瑞福气会越聚越多。

因为谦卑，人生美好，为何不谦卑？！

(上接01版)令人遗憾的是，此时的年羹尧开始自我膨胀、狂妄嚣张、不可一世。严于律己、吏治严格的雍正帝见他的变化，在无法劝导之后，于年羹尧入京的第二年，以雷霆手段将他削官夺爵，列大罪92条，于公元1726年赐自尽。

面对这位自己曾经非常赏识的爱将，雍正既十分惋惜，又非常气愤，后来他在评价年羹尧时说：大凡才不可恃，年羹尧乃一榜样，终罹身之祸。

年羹尧恃宠而骄、嚣张跋扈，结果悲惨，教训实在深刻！

如果年羹尧保持谦逊、低调，以他处于的大清兴旺时期，必有善终。

与年羹尧不一样的是，汉代有一个官员叫石奋，他一直保持谦逊、低调为官，带出了一个不同凡响的家族。

在刘邦和项羽展开的楚汉战争中，石奋还是一个15岁的小吏，一直侍奉着刘邦。